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Habit
La colección Habit está inspirado en el estilo Mid 
Century, donde la practicidad y la funcionalidad no 
están reñidos con el estilo, pero con claros tintes 
actuales. 

Visualmente lo que define la colección habit es la 
bandeja superior de madera, que le aporta estilo y 
practicidad al conjunto.

El cuerpo de los muebles de esta colección están 
construidos en madera laminada de alta calidad de 
19 mm en 3 colores diferentes: Blanco Nieve, Roble 
Arzua y Nogal Emperador. Las guías de los cajones de 
la colección son con freno e invisibles. Estas permiten 
además extraer completamente el cajón para acceder 
mejor a su interior. El tirador en forma de ‘T’ estriado le 
da el toque distintivo al conjunto, que el cliente podrá 
elegir en 3 colores.

Para rematar, el cliente podrá elegir entre zócalo de 
madera o patas de metal en diferentes colores.
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Mesita Habit 2 
cajones blanco 
con zócalo
48 x 55 x 36 cm
Ref.90099
175 PUNTOS

Cómoda Habit 4 
cajones blanco con 
zócalo
100 x 95 x 41 cm
Ref.90101
433.5 PUNTOS

Mesita Habit cajón 
+ hueco blanco con 
zócalo
48 x 55 x 36 cm
Ref.90100
142 PUNTOS

Sinfonier Habit 5 cajones blanco 
con zócalo 
61 x 100 x 41 cm
Ref.90102
423 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro
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Mueble TV Habit 
blanco con zócalo
181 x 55 x 41 cm
Ref.90105
416.5 PUNTOS

Aparador Habit 3 puertas 
blanco con zócalo
144 x 75 x 41 cm
Ref.90104
605 PUNTOS

Consola Habit 2 puertas
6 cajones blanco con zócalo
100 x 76 x 40 cm
Ref.90103
300 PUNTOS
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Mesita Habit cajón 
+ hueco blanco con 
pata de metal
48 x 61 x 36 cm
Ref.90107
185 PUNTOS

Opciones de tirador: Opciones de pata

Plata PlataOro OroNegro Negro Blanco

Mesita Habit 2 
cajones blanco con 
pata de metal
48 x 61 x 36 cm
Ref.90106
225 PUNTOS

Cómoda Habit 4 
cajones blanco con 
pata de metal
100 x 101 x 41 cm
Ref.90110
491,5 PUNTOS

Mesita Habit 2 
cajones blanco 
para colgar
48 x 46 x 36 cm
Ref.90108
176,5 PUNTOS

Mesita Habit cajón 
+ hueco blanco 
para colgar
48 x 46 x 36 cm
Ref.90109
138,5 PUNTOS
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Mueble TV Habit 
blanco con con pata 
de metal
181 x 61 x 41 cm
Ref.90114
491,5 PUNTOS

Aparador Habit 3 puertas 
blanco con pata de metal
144 x 81 x 41 cm
Ref.90113
666,5 PUNTOS

Consola Habit 2 puertas
6 cajones blanco con pata de metal
100 x 81 x 40 cm
Ref.90112
350 PUNTOS
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Mesita Habit 2 cajones 
roble con zócalo
48 x 55 x 36 cm
Ref.90115
185 PUNTOS

Cómoda Habit 4 
cajones roble con 
zócalo
95 x 95 x 41 cm
Ref.90117
453,5 PUNTOS

Mesita Habit cajón 
+ hueco roble con 
zócalo
48 x 55 x 36 cm
Ref.90116
145 PUNTOS

Sinfonier Habit 5 cajones 
roble con zócalo 
61 x 100 x 41 cm
Ref.90118
436,5 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro
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Mueble TV Habit 
roble con zócalo
181 x 55 x 41 cm
Ref.90121
433,5 PUNTOS

Aparador Habit 3 puertas 
roble con zócalo
144 x 75 x 41 cm
Ref.90120
625 PUNTOS

Consola Habit 2 puertas
6 cajones roble con zócalo
100 x 76 x 40 cm
Ref.90119
325 PUNTOS
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Opciones de tirador: Opciones de pata

Plata PlataOro OroNegro Negro Blanco

Mesita Habit cajón 
+ hueco roble con 
pata de metal
48 x 61 x 36 cm
Ref.90123
193,6 PUNTOS

Sinfonier Habit 5 cajones roblecon 
pata de metal
61 x 100 x 41w cm
Ref.90127
483,5 PUNTOS

Mesita Habit cajón 
+ hueco roble para 
colgar
48 x 46 x 36 cm
Ref.90125
148 PUNTOS

Mesita Habit 2 
cajones roble con 
pata de metal
48 x 61 x 36 cm
Ref.90122
233,5 PUNTOS

Cómoda Habit 4 
cajones roble con 
pata de metal
100 x 101 x 41 cm
Ref.90126
500 PUNTOS

Mesita Habit 2 
cajones roble para 
colgar
48 x 46 x 36 cm
Ref.90124
188 PUNTOS
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Mueble TV Habit 
roble con con pata 
de metal
181 x 61 x 41 cm
Ref.90130
508,5 PUNTOS

Aparador Habit 3 puertas 
roble con pata de metal
144 x 81 x 41 cm
Ref.90129
691,5 PUNTOS

Consola Habit 2 puertas
6 cajones roble con pata de metal
100 x 81 x 40 cm
Ref.90128
383.5 PUNTOS
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Mesita Habit 2 cajones 
nogal con zócalo
48 x 55 x 36 cm
Ref.90131
190 PUNTOS

Cómoda Habit 4 
cajones nogal con 
zócalo
100 x 95 x 43 cm
Ref.90133
458,5 PUNTOS

Mesita Habit cajón 
+ hueco nogal con 
zócalo
48 x 55 x 36 cm
Ref.90132
150 PUNTOS

Sinfonier Habit 5 cajones 
nogal con zócalo 
61 x 100 x 41 cm
Ref.90134
441,5 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro
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Mueble TV Habit 
nogal con zócalo
181 x 55 x 41 cm
Ref.90137
450 PUNTOS

Aparador Habit 3 puertas 
nogal con zócalo
144 x 75 x 41 cm
Ref.90136
641,5 PUNTOS

Consola Habit 2 puertas
6 cajones nogal con zócalo
100 x 76 x 40 cm
Ref.90135
333,5 PUNTOS
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Opciones de tirador: Opciones de pata

Plata PlataOro OroNegro Negro Blanco

Mesita Habit cajón 
+ hueco nogal con 
pata de metal
48 x 61 x 36 cm
Ref.90139
198,5 PUNTOS

Sinfonier Habit 5 cajones nogalcon 
pata de metal
61 x 106 x 41 cm
Ref.90143
493,5 PUNTOS

Mesita Habit cajón 
+ hueco nogal para 
colgar
48 x 46 x 36 cm
Ref.90141
150 PUNTOS

Mesita Habit 2 
cajones nogal con 
pata de metal
48 x 61 x 36 cm
Ref.90138
240 PUNTOS

Cómoda Habit 4 
cajones nogal con 
pata de metal
100 x 101 x 41 cm
Ref.90142
517 PUNTOS

Mesita Habit 2 
cajones nogal 
para colgar
48 x 46 x 36 cm
Ref.90140
192 PUNTOS
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Mueble TV Habit 
nogal con con pata 
de metal
181 x 61 x 41 cm
Ref.90146
516,5 PUNTOS

Aparador Habit 3 puertas 
nogal con pata de metal
144 x 81 x 41 cm
Ref.90145
708,5 PUNTOS

Consola Habit 2 puertas
6 cajones nogal con pata de metal
100 x 81 x 40 cm
Ref.90144
400 PUNTOS
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Como sugiere el nombre de la colección, 
inspirada en la naturaleza y las escamas de 
un pez. La colección Fish Tail es el mueble 
contemporáneo que se adapta sin esfuerzos 
tanto a interiorismos clásicos como a los más 
vanguardistas dotando de elegancia y caracter 
al hogar.

La madera exterior de esta colección es de 
DM lacado y el interior de los cajones de 
madera laminada de 19 mm.

Tanto las guías cómo los herrajes de cajones 
y puertas tienen sistema ABS que frena el 
cerrado para evitar golpes.

En cuanto al tirador, la colección Fish Tail 
viene provista de pomo metálico estriado en 
forma te ‘T’ y la posibilidad de elegirse en 3 
colores: Oro, plata y negro.



32 33

Mueble de TV Fish 
Tail 3 puertas
182 x 50,5 x 40 cm
Ref.90097
708 PUNTOS

Mueble de TV Fish 
Tail 3 puertas y 2 
cajones
222 x 50.5 x 40 cm
Ref.90098
900 PUNTOS

Consola Fish Tail 2 
puertas
121 x 80,5 x 40 cm
Ref.10473
633 PUNTOS

Aparador Fish Tail 
3 puertas
182 x 80,5 x 40 cm
Ref.90096
908 PUNTOS
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Mesita Fish Tail 
2 cajones
61 x 50,5 x 34 cm
Ref.90092
283 PUNTOS

Cómoda Fish Tail 
4 cajones
102 x 90,5 x 42
Ref.90093
820 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

Sinfonier Fish Tail 
6 cajones
62 x 111 x 40 cm
Ref.90094
858 PUNTOS
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Las formas de rombo nunca pasan de moda. 
Siempre han existido en el interiorismo y 
siempre existirán. La colección Diamond es 
el mueble contemporáneo que se adapta sin 
esfuerzos tanto a interiorismos clásicos como a 
los más vanguardistas dotando de elegancia y 
caracter al hogar.

La madera exterior de esta colección es de 
DM lacado y el interior de los cajones de 
madera laminada de 19 mm.

Tanto las guías cómo los herrajes de cajones 
y puertas tienen sistema ABS que frena el 
cerrado para evitar golpes.

En cuanto al tirador, la colección Diamond 
viene provista de pomo metálico estriado en 
forma te ‘T’ y la posibilidad de elegirse en 3 
colores: Oro, plata y negro.
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Mueble de TV Diamond 3 puertas
182 x 50,5 x 40 cm
Visagras de freno

Acabado visón
Ref.90074
718 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90090
711 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90066
708 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90082
743 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

181

50,5

182
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Mueble de TV Diamond 3 puertas + 2 cajones
222 x 50,5 x 40 cm
Visagras y guías de freno

Acabado visón
Ref.90075
917 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90091
908 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90067
900 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90083
950 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

221

50,5

222
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Consola de 2 puertas
121 x 80,5 x 40 cm
Visagras de freno

Acabado visón
Ref.90072
645 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90088
638 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90064
633 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90080
673 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

121 

80,5
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Aparador de 3 puertas
181 x 80,5 x 40 cm
Visagras de freno

Acabado visón
Ref.90073
933 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90089
917 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90065
908 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90081
967 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

181 

80,5
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Sinfonier 6 cajones
62 x 111 x 40 cm
Guías de freno

Acabado visón
Ref.90071
868 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90087
865 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90063
858 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90079
892 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

111

62
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Mesita 61
61 x 50,5 x 34 cm
Guías de freno

Acabado visón
Ref.90069
303 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90085
302 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90061
300 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90077
312 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

61

50,5
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Mesita 51
51 x 50,5 x 34 cm
Guías de freno

Acabado visón
Ref.90068
285 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90084
283 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90060
283 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90076
292 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro

51

50,5
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Cómoda de 4 cajones
102 x 90,5 x 42 cm
Guías de freno

Acabado visón
Ref.90070
833 PUNTOS

Acabado verde 
oscuro
Ref.90086
827 PUNTOS

Acabado Blanco
Ref.90062
820 PUNTOS

Acabado perlado
Ref.90078
855 PUNTOS

Opciones de tirador:

Plata Oro Negro
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Sinfonier 
Push
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Sinfonier push 
blanco nieve
Ref.89099
356 PUNTOS

Mesita push 2 
cajones, patas de 
metal
Ref.90001
204 PUNTOS

Mesita push 1 cajón 
+ hueco, patas de 
metal
Ref.90002
176 PUNTOS

Mesita push 1 cajón, 
patas de metal
Ref.90000
165 PUNTOS

Sinfonier push 
blanco nieve, 4 
patas blanco
Ref.90008
165 PUNTOS

Más de la colección 
PUSH en nuestro 
catálogo Elements 
vol.2
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Sinfonier push 
roble
Ref.90059
373 PUNTOS

Mesita push 1 cajón, 
patas de metal
Ref.90038
173 PUNTOS

Mesita push 1 cajón 
+ hueco, patas de 
metal
Ref.90039
182 PUNTOS

Mesita push 2 
cajones, 4 patas 
blancas
Ref.90046
200 PUNTOS

Mesita push 2 
cajones, patas de 
metal
Ref.90039
213 PUNTOS

Más de la colección 
PUSH en nuestro 
catálogo Elements 
vol.2
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Mesa 
comedor
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Silla  kalmar 
tapizado loneta 
beige
81 x 55  x 49 cm
Ref.10520
110 PUNTOS

Mesa redonda patas 
metal negro y sobre 
madera de haya
120 x 120 x 75 cm
Ref.10514
283 PUNTOS
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Mesa comedor 
circular acero 
inoxidable dorado y 
cristal templado. 
120 x 75 cm
Ref.10156
350 PUNTOS

Mesa de comedor 
industrial con patas 
rectangulares
160 x 75 x 90 cm
Ref.10337
483 PUNTOS

Mesa sofá patas 
cruzadas
120 x 76 x 90 cm
Ref.10513
267 PUNTOS
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Messa redonda 
patas metal negro 
y sobre madera de 
roble viejo. 
120 x 120 cm
Ref.10515
358 PUNTOS

Silla ursula de ter-
ciopelo azul
49,5 x 58.3 x 83 cm
Ref. 10521
110 PUNTOS
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Messa redonda patas 
cruzadas metal negro y 
sobre madera de roble 
viejo
120 x 120 cm
Ref.10516
250 PUNTOS

Mesa de comedor patas 
cruzadas metal negro y 
sobre madera de roble 
viejo
76 x 90 x 200 cm
Ref.10512
400 PUNTOS

Mesa de comedor patas 
cruzadas metal negro y 
sobre madera de roble 
viejo
76 x 90 x 160 cm
Ref.10338
330 PUNTOS
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Sillas y 
sillones
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Silla  kalmar 
tapizado loneta gris

81 x 55 x 49 cm
Ref.10518

110 PUNTOS

Silla  kalmar tapizado loneta 
choco

81 x 55 x 49 cm
Ref.10519

110 PUNTOS

Silla  kalmar tapizado loneta 
beige

81 x 55 x 49 cm
Ref.10520

110 PUNTOS
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Silla kalmar tapizado 
terciopelo azul 

marino
81 x 55 x 49 cm

Ref.10521
110 PUNTOS

Silla kalmar tapizado 
terciopelo camel
81 x 55 x 49 cm

Ref.10522
110 PUNTOS

Silla kalmar tapizado 
terciopelo camel
81 x 55 x 49 cm

Ref.10523
110 PUNTOS

Silla kalmar tapizado 
terciopelo camel
79 x 51 x 55 cm

Ref.10528
167 PUNTOS
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Silla lino beige
con anilla y tacha cromada.
Patas blanco decapado.
Ref. 9954  55x95x57 cm
230 PUNTOS *mínimo 2 ud

Silla lino beige
con anilla y tacha cromada.
Patas color roble.
Ref. 9955  55x95x57 cm
230 PUNTOS *mínimo 2 ud

Silla lino amarillo
con anilla y tacha cromada.
Patas blanco decapado.
Ref. 9956  55x95x57 cm
230 PUNTOS *mínimo 2 ud

Silla lino amarillo
con anilla y tacha cromada.
Patas color roble.
Ref. 9957  55x95x57 cm
230 PUNTOS *mínimo 2 ud

Silla lino beige
con anilla y tacha cromada.
Patas madera natural.
Ref. 9774  55x95x57 cm
230 PUNTOS *mínimo 2 ud

Esta silla llena de detalles, evidencia el mimo con el 
que fue diseñada. 
Los respaldos capitoné tapizados en lino hablan de 
elegancia y estilo en tres colores diferentes.
Por otra parte las patas de abedul se dibujan de 
dinámicas y modernas, y están disponibles en varios 
acabados.

49 cm

95 cm

55 cm

Silla
Valerie



78 79

Sillón abanico terciopelo plata, 
patas cromado plata.
Ref. 9773
383.5 PUNTOS

Sillón abanico terciopelo rosa, 
patas cromado plata.
Ref. 9772
383.5 PUNTOS

Sillón abanico terciopelo rosa, 
patas cromado dorado.
Ref. 9909
383.5 PUNTOS

39 cm

79 cm

76 cm

76 cm

Sillón abanico terciopelo azul, 
patas cromado dorado.
Ref. 9771
383.5 PUNTOS

Sillón abanico terciopelo visón, 
patas cromado plata.
76x79x76 cm
Ref. 9721
383.5 PUNTOS

Requiere montaje de las patas, altura hasta 
el asiento: 39 cm, alto del respaldo: 40 cm , 
fondo del asiento: 56cm, altura patas: 20,5 cm
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Sillón abanico terciopelo azul, 
patas cromado plata.
Ref. 9719
383.5 PUNTOS

Sillón abanico terciopelo verde, 
patas cromado plata.
Ref. 10614
383.5 PUNTOS

Sillón abanico lino beige, patas 
cromado plata.
Ref. 10615
383.5 PUNTOS
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Mueble 
romántico
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Vitrina romántica
160 x 35 x 47 cm
Ref.8322
492 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Consola provenza 2 
cajones
79 x 40 x 90 cm
Ref.10474
217 PUNTOS
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Sinfonier romántico 
5 cajones
110 x 35 x 48 cm
Ref.8324
367 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Cómoda provenza 
3 cajones
80 x 42 x 82
Ref.10476
492 PUNTOS
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Mesita provenza 
1 cajón
70 x 37 x 52 cm
Ref.10475
250 PUNTOS

Mesita provenza 
3 cajones
67 x 37 x 52 cm
Ref.10473
250 PUNTOS
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Espejos
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ø 51 cmø 81 cm
ø 101 cm

ø 121 cm

Espejo redondo 
negro
Ref.10236
143,5 PUNTOS

Espejo redondo 
dorado
Ref.10605
210 PUNTOS

Espejo redondo 
dorado
Ref.10235
143,5 PUNTOS

Espejo redondo 
dorado
Ref.10232
71,5 PUNTOS

Espejo redondo 
dorado
Ref.10606
333,5 PUNTOS

Espejo redondo 
negro
Ref.10607
210 PUNTOS

Espejo redondo 
negro
Ref.10608
333,5 PUNTOS

Espejo redondo 
negro
Ref.10233
71,5 PUNTOS
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ø 51 cmø 81 cm
Espejo redondo 
blanco
Ref.10237
143,5 PUNTOS

Espejo redondo 
blanco
Ref.10234
71,5 PUNTOS
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Espejo varillas metal 
dorados

76 x 76 cm
Ref.10505

233,5 PUNTOS

Espejo mariposas 
metal dorado

80 x 80 cm
Ref.10500

176,5 PUNTOS

Espejo redondo 
metal negro

76  x 76 x 5 cm
Ref.10510

216,5 PUNTOS
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Espejo de forma 
irregular

55 x 83 x 5 cm
Ref.10610

108,5 PUNTOS

Espejo de tres 
óvalos
119 x 70 x 6 cm
Ref.10609
198,5 PUNTOS

Espejo metal 
dorado
102 x 102 cm
Ref.10198
216,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible
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Espejo redondo con 
luz led
70 x 70 x 6 cm
Ref.10612
250 PUNTOS

Espejo rectangular 
con luz led y 
sistema antivaho
80 x 60 x 5 cm
Ref.10613
266,5 PUNTOS

Espejo de óvalos
80 x 120 x 5 cm
Ref.10611
110 PUNTOS
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Espejo de cristal 
marco dorado
80 x 55 x 5 cm
Ref.10240
75 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Espejo de cristal 
marco negro
80 x 55 x 5 cm
Ref.10239
76,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Espejo de cristal 
marco negro
80 x 55 x 5 cm
Ref.10238
120 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible
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Espejo de metal.
zinc y oro
79 x 73 x 4 cm
Ref.9596
150 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Espejo de metal 
colado dorado
114 x 112 x 4 cm
Ref.9934
416,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible
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Espejo de suelo con 
canto redondo plata
50 x 150 x 30 cm
Ref.10063
183,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lámpara de techo 
cristal
25 x 140 x 25 cm
Ref.10123
59 PUNTOS

Espejo de suelo con 
canto redondo negro
50 x 150 x 30 cm
Ref.10065
183,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Espejo de suelo con 
canto redondo blanco
50 x 150 x 30 cm
Ref.10064
183,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible
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Espejo ovalado 
dorado
44  x 72 x 4 cm
Ref.10067
86,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Espejo de suelo con 
canto redondo oro
50 x 150 x 30 cm
Ref.10066
183,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



110 111

Espejo metal cobre 
amartilleado
86 x 86 x 10 cm
Ref.10199
200 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible
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Mueble 
Auxiliar
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Mesa auxiliar metal 
dorado y superficie 
marmol blanco
36 x 36 x 40 cm
Ref.10196
166,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Mesa de centro 
redonda base de 
metal dorado y tapa 
marmol 
56 x 40 x 56 cm
Ref.10498
361,5 PUNTOS

Mesa auxiliar metal 
dorado con tapa de 
marmol
38 x 56 x 38 cm
Ref.10506
191,5 PUNTOS

Set 3 mesas centro 
metal dorado
Mesa grande: 76 x 
51 x 76 cm
Mesa mediana:  63 
x43 x 63 cm
Mesa pequeña: 51 x 
36 x 51 cm
Ref.10507
666,5 PUNTOS

Mesa auxiliar 
redonda base 
metal dorado tapa 
mármol blanco
36 x 41 x 36 cm
Ref.10499
191,5 PUNTOS

Mesa centro metal 
dorado forma patas
41 x 64 x 41 cm
Ref.10508
216,5 PUNTOS
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Mesa auxiliar de metal plata 
y superficie de marmol
47 x 47 x 43 cm
Ref.9601
200 PUNTOS

 Vuelve a estar disponible

Mesa centro metal 
colado dorado
81 x 81 x 43 cm
Ref.9605
500 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Mesa auxiliar 
dorado superficie 
marmol blanco
Ref. 9952
205 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Taburete bolas 
metal oro
46 x 41 x 41 cm
Ref.9613-oro
158 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Mesa auxiliar de metal dorado 
y superficie de marmol
47 x 47 x 43 cm
Ref.9602
200 PUNTOS

 Vuelve a estar disponible

Sillón abanico terciope-
lo rosa, patas cromado 
dorado.
Ref. 9909
383,5 PUNTOS



118 119

Consola piramide 
acero plata
120 x 78 x 40 cm
Ref.10152
333 PUNTOS

Consola pirámide 
acero dorado
120 x 78 x 40 cm
Ref.10153
367 PUNTOS

Escritorio acero
120 x 60 x 74 cm

Ref.10471
500 PUNTOS

Escritorio acero 
dorado

120 x 60 x 74 cm
Ref.10472

567 PUNTOS



120 121

Mesa auxiliar pirámide 
acero plata
55 x 55 x 55 cm
Ref.10146
250 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Mesa auxiliar pirámide 
acero dorado
55 x 55 x 55 cm
Ref.10147
267 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



122 123

Mesa centro 
piramide acero 
plata
120 x 60 x 45 cm
Ref.10149
367 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Mesa centro 
piramide acero 
dorado
120 x 60 x 45 cm
Ref.10150
400 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



124 125

Lámparas



126 127

Lámpara suelo tira led. 
Metal cromado espiral. 
190 x 96 x 28 cm
Ref.9312
208 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lámpara suelo tira led. 
Metal cromado espiral. 
190 x 96 x 28 cm
Ref.10122
208 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



128 129

Lámpara sobreme-
sa. 2 Bolas blanca 
base metal cromado 
dorado
45 x 20 x 36 cm
Ref.9971
92 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lampara techo 
metal negro, bolas 
dristal blancas
100 x 36 x 36 cm
Ref.10452
167 PUNTOS



130 131

Lámpara mesita. 
Bola blanca base 
metal dorado y 
negro
35 x 18 x 17 cm
Ref.9973
67 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lámpara suelo tubo 
metal cromado 
dorado y tulipa 
esfera cristal blanco
154 x 26 x 26 cm
Ref.10132
150 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lámpara sobremesa 
metal oro brillo, 
tulipa esfera blanca 
mate y base mármol 
blanco
20 x 58 x 18 cm
Ref.10451
98,5 PUNTOS



132 133

Lámpara techo 
pantalla vidrio 
140 x 25 x 25 cm
Ref.10123
58 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lámpara de 
sobremesa pantalla 
vidrio 
30 x 21 x 21 cm
Ref.10124
59 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



134 135

Lámpara techo metal 
dorado y tira led 
50 x 150 x 50cm
Ref.10129
208 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Lámpara galaxy 
techo 5 bolas cristal, 
plata cromada
72 x 120 x 72 cm
Ref.9699
225 PUNTOS

Lámpara de suelo 
tubo metal dorado
154 x 26 x 26 cm
Ref.10132
150 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



136 137

Cuadros



138 139

Cuadro impreso en 
cristal templado
Ref.10492
120x80cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10480
150x100cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso en 
cristal templado
Ref.10493
150x100cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10477
120x80cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10479
120x80cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10478
150x100cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10494
120x80cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10495
150x100cm
216,5 PUNTOS



140 141

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10481
120 x 80 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10482
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10483
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10486
120 x 80 cm
150 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10488
120 x 80 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10484
120 x 80 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10487
150 x 100 cm
216,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10489
150x100cm
216,5 PUNTOS



142 143

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10766
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso en 
cristal templado
Ref.10769
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10767
100 x 180 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10770
100 x 180 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10768
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10771
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso en 
cristal templado
Ref.10705
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10735
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10702
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10706
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10736
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10703
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10737
100 x 180 cm
283,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10704
100 x 180 cm
283,5 PUNTOS



144 145

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10697
100 x 180 cm
283,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10698
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10700
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10745
60 x 180 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10742
80 x 120 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10699
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10701
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10743
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10744
100 x 180 cm
283,5 PUNTOS



146 147

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10741
60 x 180 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10694
60 x 180 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10738
80 x 120 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10639
80 x 120 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10692
80 x 120 cm
158,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10739
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10693
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10740
100 x 180 cm
283,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10638
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS



148 149

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10763
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10636
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10634
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10764
80 x 120 cm
150 PUNTOS Cuadro impreso 

en cristal templado 
Ref.10650
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10652
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10637
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10635
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10765
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS Cuadro impreso 

en cristal templado 
Ref.10651
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10653
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10100
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10695
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10696
100 x 180 cm
283,5 PUNTOS



150 151

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10642
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10644
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10643
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10747
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10649
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10647
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10645
100 x 150 cm
216,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10640
60 x 90 cm
91,5 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10641
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10746
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10648
80 x 120 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10646
80 x 120 cm
150 PUNTOS



152 153

Chica bubble gum
50 x 70 cm
Ref.10545
42 PUNTOS

Venus linea neón
50 x 70 cm
Ref. 10546
38 PUNTOS Cuadro impreso en 

cristal templado
Ref.10490
120 x 80 cm
150 PUNTOS

Cuadro impreso 
en cristal templado 
Ref.10491
150 x 100 cm
216,5 PUNTOS



154 155

Set de 2 láminas de 
naturaleza en blanco y negro
50 x 50 cm
Ref.10542/10544
62 PUNTOS

Set de 2 láminas de playa
50 x 70 cm
Ref.10549/10550
82 PUNTOS



156 157

CHI
LLI
DA
inspiration

Set de 2 láminas 
Chillida
50 x 70 cm
Ref.10555/10556
82 PUNTOS



158 159

Set de 2 láminas 
Chillida
50 x 70 cm
Ref.10553/10554
82 PUNTOS

Set de 2 láminas 
Chillida
50 x 70 cm
Ref.10551/10552
82 PUNTOS



160 161

M A
T I

S S E
inspiration

Serie de láminas inspiradas en el conocido artista francés

Set de 2 láminas 
Cubisme de cristal y 
Papiers
50 x 70 cm
Ref.10559/10562
82 PUNTOS

Set de 2 láminas 
Matisse
50 x 70 cm
Ref.10557/10558
82 PUNTOS



162 163

Set de 2 láminas 
Botanical lover
50 x 70 cm
Ref.10560/10561
82 PUNTOS



164 165

Portafotos 
efecto decapado
21 x 30 cm
Ref.10567
12 PUNTOS

Portafotos 
efecto decapado
15 x 21 cm
Ref.10566
8 PUNTOS

Portafotos 
efecto decapado
10 x 15 cm
Ref.10565
6 PUNTOS

Portafotos 
color roble
21 x 30 cm
Ref.10570
12 PUNTOS

Portafotos 
color roble
15 x 21 cm
Ref.10569
8 PUNTOS

Portafotos 
color roble
10 x 15 cm
Ref.10568
6 PUNTOS

AGOTADO



166 167

Portafotos 
moldura coral
21 x 30 cm
Ref.10587
15 PUNTOS

Portafotos 
moldura rosa
21 x 30 cm
Ref.10590
15 PUNTOS

Portafotos 
diamond
21 x 30 cm
Ref.10599
13 PUNTOS

Portafotos 
moldura verde
21 x 30 cm
Ref.10596
15 PUNTOS

Portafotos 
moldura coral
15 x 21 cm
Ref.10586
10 PUNTOS

Portafotos 
moldura rosa
15 x 21 cm
Ref.10589
10 PUNTOS

Portafotos 
diamond
15 x 21 cm
Ref.10598
9 PUNTOS

Portafotos 
moldura verde
15 x 21 cm
Ref.10595
10 PUNTOS

Portafotos 
moldura coral
10 x 15 cm
Ref.10585
7 PUNTOS

Portafotos 
moldura rosa
10 x 15 cm
Ref.10588
7 PUNTOS

Portafotos 
diamond
10 x 15 cm
Ref.10597
7 PUNTOS

Portafotos 
moldura verde
10 x 15 cm
Ref.10594
7 PUNTOS

Portafotos textura 
negro
10 x 15 cm
Ref.10582
9 PUNTOS

Portafotos moldura 
dorada
10 x 15 cm
Ref.10571
12 PUNTOS

Portafotos textura 
negro
15 x 21 cm
Ref.10583
10 PUNTOS

Portafotos moldura 
dorada
15 x 21 cm
Ref.10572
17 PUNTOS

Portafotos textura 
negro
21 x 30 cm
Ref.10584
18 PUNTOS



168 169

Portafotos 
moldura azul
21 x 30 cm
Ref.10593
15 PUNTOS

Portafotos 
moldura azul
15 x 21 cm
Ref.10592
10 PUNTOS

Portafotos 
moldura azul
10 x 15 cm
Ref.10591
7 PUNTOS

Portafotos 
moldura roble
21 x 30 cm
Ref.10573
23 PUNTOS



170 171

Portafotos 
multiple 5 fotos
27 x 51 cm
Ref.10600
27 PUNTOS

Portafotos multiple 
5 fotos
27 x 51 cm
Ref.10602
25 PUNTOS

Portafotos multiple 
4 fotos
26 x 31 cm
Ref.10603
13 PUNTOS

Portafotos multiple 
8 fotos
41 x 51 cm
Ref.10601
34 PUNTOS



172 173

Cuadro al óleo con 
marco
100 x 100 cm
Ref.10281
193,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Cuadro al óleo con 
marco
100 x 100 cm
Ref.10213
171,5 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10669
86,5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10670
86,5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 120 cm
Ref.10660
171,5 PUNTOS



174 175

Cuadro al óleo
60 x 60 cm
Ref.10690
46.5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 60 cm
Ref.10688
70 PUNTOS

Cuadro al óleo
60 x 60 cm
Ref.10691
46.5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 60 cm
Ref.10689
70 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 60 cm
Ref.10707
83.5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 60 cm
Ref.10708
83.5 PUNTOS



176 177

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10108
83,5 PUNTOS

 Vuelve a estar disponible

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10109
83,5 PUNTOS

 Vuelve a estar disponible

Cuadro al óleo con marco de madera
120 x 80 cm
Ref.10005
171,5 PUNTOS

 Vuelve a estar disponible



178 179

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10671
86,5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 80 cm
Ref.10680
95 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 80 cm
Ref.10681
95 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10672
86,5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10674
86,5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
120 x 80 cm
Ref.10676
135 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10675
86,5 PUNTOS



180 181

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10658
120 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10659
120 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10664
90 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref.10665
90 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 80 cm
Ref.10216
93,5 PUNTOS

Cuadro al óleo 
80 x 80 cm
Ref.10662
60 PUNTOS

Cuadro al óleo 
80 x 80 cm
Ref.10663
60 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 80 cm
Ref.10217
93,5 PUNTOS



182 183

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 120 cm
Ref.10673
135 PUNTOS

Cuadro al óleo
60 x 90 cm
Ref.10677
56.5 PUNTOS

Cuadro al óleo
60 x 90 cm
Ref.10678
56.5 PUNTOS

Cuadro al óleo
60 x 90 cm
Ref.10682
56.5 PUNTOS

Cuadro al óleo
80 x 120 cm
Ref.10686
140 PUNTOS

Cuadro al óleo
80 x 120 cm
Ref.10687
140 PUNTOS

Cuadro al óleo
60 x 90 cm
Ref.10683
56.5 PUNTOS



184 185

Cuadro al óleo marco de madera blanco
80 x 120 cm
Ref.9924
140 PUNTOS

 Vuelve a estar disponible

Cuadro al óleo
60 x 60 cm
Ref: 10684
46.5 PUNTOS

Cuadro al óleo
60 x 60 cm
Ref.10685
46.5 PUNTOS



186 187

Cuadro al óleo con marco de madera
180 x 50 cm
Ref: 10661
196,5 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref: 10709
120 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
60 x 90 cm
Ref: 10710
120 PUNTOS



188 189

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 120 cm
Ref: 10666
140 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 120 cm
Ref: 10679
140 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 120 cm
Ref: 10667
135 PUNTOS

Cuadro al óleo con marco de madera
80 x 120 cm
Ref: 10668
135 PUNTOS



190 191

Decoración



192 193

Centro de mesa 
dorado
41 x 18 x 41 cm
Ref.9608
77 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Centro de mesa 
dorado
16 x 4 x 61 cm
Ref.9609
42 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Bulldog cachorro 
resina dorado
23,5 x 17 x 23 cm
Ref.10179
37 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Escultura metal 
dorado base de 
piedra blanca
8 x 23 x 25 cm
Ref.10193
67 PUNTOS

Centro de metal 
hoja dorado
18 x 3 x 30 cm
Ref.10502
17 PUNTOS

Centro de metal 
hoja dorado
30 x 3 x 25 cm
Ref.10504
18 PUNTOS

Centro hoja 
metal dorado
29 x 6 x 40 cm
Ref.10194
38 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible



194 195

Centro metal 
hoja plata
61 x 4 x 16 cm
Ref.10191
42 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Bulldog cachorro 
plata
26 x 27 x 15 cm
Ref.10453
37 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Elefante resina plata
15 x 13 x 6 cm
(Mínimo 2ud)
Ref.9799
13 PUNTOS

 Vuelve a estar 
disponible

Figura perro plata 
28 cm
28 x 10 x 30 cm 
Ref.10457
42 PUNTOS

Centro metal hoja 
color plata
30 x 3 x 25
Ref.10503
17 PUNTOS

Espejo redondo 
blanco
40 x 18 x 40 cm
Ref.10460
100 PUNTOS

Centro metal hoja 
color plata
30 x 3 x 18
Ref.10501
18 PUNTOS



196 197

Figura chiuaua 
sentado de colores
26 x 17 x 13 cm
Ref.10176
38 PUNTOS

Figura bulldog 
de colores
20 x 12 x 23 cm 
Ref.10177
40 PUNTOS



198 199

Chiuaua de 
colores
26 x 12 x 20 cm
Ref.10454
42 PUNTOS

Figura perro 
negro
28 x 13 x 20 cm
Ref.10456
40 PUNTOS

Escultura restina 
sportman
32 x 15 x 36 cm
Ref.10461
50 PUNTOS

Chiuaua de 
colores
31 x 6 x 10 cm
Ref.10455
42 PUNTOS

Escultura resina 
David beige
36 x 16 x 25
Ref.10462
55 PUNTOS

Escultura resina 
David verde
36 x 16 x 25
Ref.10463
55 PUNTOS

Escultura resina 
David amarillo
36 x 16 x 25
Ref.10464
55 PUNTOS

Escultura resina 
David rosa
36 x 16 x 25
Ref.10465
55 PUNTOS



200 201

Escultura resina 
venus beige
30 x 9 x 7 cm
Ref.10466
23 PUNTOS

Escultura resina 
venus amarillo
30 x 9 x 7 cm
Ref.10468
23 PUNTOS

Escultura resina 
venus verde
30 x 9 x 7 cm
Ref.10467
23 PUNTOS

Escultura resina 
venus rosa
30 x 9 x 7 cm
Ref.10469
23 PUNTOS



202 203

Escultura resina 
victoria de 
samotracia
33 x 20 x 16 cm
Ref.10470
42 PUNTOS

Figura perro oro
40 x 18 x 40 cm
Ref.10459
100 PUNTOS

Espejo redondo 
blanco
20 x 20 x 23 cm
Ref.10497
73 PUNTOS

Espejo redondo 
blanco
10 x 10 x 25 cm
Ref.10496
83 PUNTOS

Figura perro oro
28 x 10 x 30 cm
Ref.10458
42 PUNTOS



G Deco - Giménez 2002, S.L.
Ctra. Turís - Silla, Km: 2 - 
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